

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzései márczius 24.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', 'Minőségi súly hektoliterenkint', and 'Ár'. Lists various goods like flour, oil, and sugar with their respective prices.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', 'Minőségi súly hektoliterenkint', and 'Ár'. Lists various goods like flour, oil, and sugar with their respective prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table with columns for 'Faj', 'Ár', and 'Működési kör'. Lists various types of securities and their market values.

Advertisement for 'LŐRINCZ' bank. Text: '!! A tőzsde-helyezethez !!'. Promotes 4% Hungarian gold and 5% Hungarian paper interest rates.

Advertisement for 'Haszonbérleti hirdetemény'. Text: 'A Haszonbérleti ref. collegiumunk...'. Details a lease agreement for a building.

Advertisement for 'menekülés Amerikába'. Text: 'A sikerült személyes...'. Promotes emigration to America.

Advertisement for 'HUILE de HOGG'. Text: 'HOGG'S LEBERTHAN'. Promotes a medicinal product.

Advertisement for 'Tánczos Rezső'. Text: 'Budapest, sugár-ut 28. sz.'. Promotes a business or service.

Advertisement for 'Dr. Leitner'. Text: '40 év óta fennálló...'. Promotes a medical practice.

Advertisement for 'SÁPY SAMUEL'. Text: 'A Franklin-Társulat kiadásában...'. Promotes a publication.

Advertisement for 'MAGYAR REMEKIRÓK'. Text: 'Egy-egy kötet...'. Promotes a collection of books.

Advertisement for 'IRODALMI KINCSTÁR'. Text: 'Egy-egy kötet...'. Promotes a collection of books.

Advertisement for 'PÁLYÁZATOK'. Text: 'gazdasági, számviteli...'. Promotes a competition.

Advertisement for 'Számos megfigyelés!'. Text: 'Csak bécsei...'. Promotes a product or service.

Advertisement for 'SACK RUDOLF'. Text: 'magyarországi képviselője...'. Promotes a mechanical product.

Advertisement for 'SACK RUDOLF'. Text: 'magyarországi képviselője...'. Promotes a mechanical product.

Advertisement for 'HIRDETÉMÉNY'. Text: 'Az apanyi...'. Promotes a public notice.

Advertisement for 'ORVOSI TANÁCSADÓ'. Text: 'A Franklin-Társulat kiadásában...'. Promotes a medical consultation.

Large advertisement for 'Adalek a lélek életrendjéhez'. Text: 'b. FEUCHTERSLEBEN ERNŐ'. Promotes a health or spiritual product.

Large advertisement for 'KITÜNŐ MINŐSÉGŰ KÖZGYÁGCSÖVEKBŐL'. Text: 'Budapest, VII. kerület...'. Promotes a technical product.

Kérem! Figyeljünk! Törvényes felmondás folytán kénytelen vagyok kendő és szövetáru gyári raktáromat feladni. 12.000 darab női teli nagy kendőből csak 1 frtért adom.

CREVATIN G. A. Az 1860 óta emálló Schön Armir cipőgyár. A vállalatot 40 darabos... Válogatott csizmák... Válogatott cipők...

SZIGETI LAJOS szij- és nyereggyártó. retékre valamint erőigás hámosok is nagy választékban... Műfog és fogsor... Budapest, VIII., Múzeum-körút 10., a nemz. múzeum mellett.

szőlő- és kerti metsző-ollók. Szőlő- és kerti metsző-ollók. Szőlő- és kerti metsző-ollók. Szőlő- és kerti metsző-ollók.

inga-óra. Hallá! Lásd! Csodáld? Csak 2 forint 80 kr. Ezen elonyon kívül az óra még azon megfizethetlen tulajdonságokkal bír, hogy sötét éjjel is világít.

Sohasem létezett! Építész uraknak. Több háznak sűrű lebontása következtében téglák, kövek, tetőfák, csapós padlók, folyósó-lapok, rostélyok, ajtókkal és ablakokkal, három emeletes székkel valamint minden, az építkezési szakba vágó tárgyak, csodálatos olcsó áron eladóknak.

szarvasfű-cukor és szarvasfű-nyev. Leghatékonyabb szarvasfű-cukor és szarvasfű-nyev. Leghatékonyabb szarvasfű-cukor és szarvasfű-nyev.

GRÓSZ LAJOS műfog és fogsor. Egy egész fogsor 53 forint. Egy műfog 3 forint. Budapest, IV., Magyar-utca 1. sz. a hatvani-utca sarkán.

TITKOS BETEGSEGEK. minden alakját, az onferőzést minden nemű utóbbiak, férfi fehérlésűet stb. alaposan gyógyít. Dr. GÁRAY ANTAL orvos, sebész, szülész és szemész.

petroleum-mérő- és ellenőrző-készülékek. Alványokat, kánnak, szivattyúkat stb. olajjal alkalmazhatók. Budapest, Terézváros, Gyász-utca 3. szám.

Titkos betegségek. minden alakját, az onferőzést minden nemű utóbbiak, férfi fehérlésűet stb. alaposan gyógyít. Dr. PÁPAY orvos, sebész, szülész és szemész.

Dr. PÁPAY. Budapest, ujjvilág-utca 33. I. em. a Ferenczi-kávéháznál szemben. Rendel 9-5-ig délután este 7-9-ig levélben is.

ELSŐ BÉCSI BUTOR-FORRÁS. BUDAPEST, IV. ker. rostély-utca Karoly-kaszárnya II. számú bolt. Nüdenem az asztalos, kárpitos- és esztérgályos-butorok legnagyobb választékában künöskényes olcsó áron nagyban darabonként kaphatók.

A MI AZ EMBERT KÖRNYÉKEZI. OLVASMÁNYOK A TERMÉSZET VILÁGÁBÓL A MŰVELT KÖZÖNSÉG ÉS AZ IFJUSÁG SZÁMÁRA. Dr. BERLIN MUNKÁJA NYOMÁN A HAZAI VISZONYOKHOZ ALKALMAZVA IRTÁK TÖBBEN.

FERENCZ JÓZSEF KESERŰVIZ. „Kis adagban határos, nem kellemetlen ízű”. „Körömdámon a legkedveltebb használatú víz”. „Hatásosabb mint a többi budai vízek”.

J E L E N T E S. Társas ezültk felosztása folytán, mai naptól kezdve, összes árakészletünket mely áll: szőnyegek, butorkelmék, terítők, függönyökből stb. beszerzési áron eláruljuk.

FÉRFI-INGEK. elegáns új szabással, kizárólag csak is a legfinomabb Chiffon, Kreton, Zephir és Oxford kelmékből a 2 frt 50 kr. LEGUJABB nyakkendők, keztők, gallérok, kényes, zsebkezdők, harisnyák, alsó ingek, esernyők, botok, ing-gombok s. a. t. feltöltés olcsó áron.

Növényi gyapjamosó-por. Ezen nagyszámú majd minden nagyobb ökszerű gazdaságnál Magyarországon több év óta alkalmazott jó hírnevű és jelesnek ismert növényi gyapjamosó-por, mely a néki, hogy a juh egészére legkisebb káros befolyással volna, hűg víz mosással a gyapjából minden piszkot és izadásiagot eltávolít, s a terméket egészen és lemezgyapjúnak a grános által olványra készíti puhaságot s ruganyosságot kölcsönöz a néki, hogy annak súlyja csak 100 kio ellen 700-800 juhra, és valódi minőségben csupán csak 100 kio ellen 700-800 juhra, és valódi minőségben csupán csak 100 kio ellen 700-800 juhra.

Ára füzve 3 frt 147 ábrával. Ára füzve 3 frt. A könyv, melyet éne az olvasóközönségnek általadunk, dr. Berlin N. J. stockholmi orvos a természet szótárában átdolgozta. A fele szabad átdolgozás, tekintettel Magyarország speciális viszonyaira, mint Németország számára dr. Tutschek Lőrincz irt.

TAPASZTALATAIM, melyeket több évi működésem alatt bécsi, némethoni és belgumi gyógyszerárkban szereztem, de azon körülmény is, hogy a külföldi gyógyszerek elszaporodását ellensúlyozzam, arra indítottak, hogy a legnagyobb gyógyszerjéi növénykivonatból, dr. Kvaplis orvosi utasítása szerint a máris nagy kedveltségű kárpáti egészségi labdacsokat készítesem s árusítsam, melyek eldugulás, nyálkásodás, étvágy-hiány, gyomorboj, feltűrésség, szédülés, fejfájás, váltózat, aranyér, bőrképzések, köszvény, vizi-kór, és vesedőkből ellen a legfőbb sikerrel alkalmazhatók.

BUDAPESTI BUTOR-IPARTÁRSULAT. Budapest, Erzsébet-1. szám és fűrdő-utca 9. szám. ASZTALOS-ÉS KÁRPITOS-BUTOROK tulajdon készítenek, legjobb anyagból. Elvontat nagy foglalkoztatás mellett csekély nyereséggel megelégedni, fenntartván, hogy ezáltal a legcélszerűbb és legkisebb költséggel a megbízható munkáikat továbbra is foglalkoztatnak, hátrókatok szívesen csak jó készített butorokat ajánljának.

TARTALOM: I. fejezet. A föld mint egész. 1. A föld gömb alakú. 2. A föld felületén gondolt körök. 3. A föld nagysága. 4. A látókör, az égtájak és az irányok. 5. A föld terep, mérsékelt és hideg övei. 6. A föld képződéséről és alakításáról. 7. Tűzhányó hegyek. 8. A földrengések. II. fejezet. A száraz föld. 1. A száraz földön általában. Annak felületéről. 2. A hegyek és a hegység. 3. Azok magasságának mérése. 4. A föld felületének vízbe merítésével. 5. Szikla, föld- és hegyzsidások. Földomlások, barlangok. 6. A fensőkör, alföldök, puszták és sivatagok. 7. A közeletről és a távolatról. 8. Az erők. 9. A bányászat. 10. A vasérc. 11. A kőszén és a kőolaj. 12. A kőszén és a kőolaj. 13. A kőszén és a kőolaj. 14. A kőszén és a kőolaj. 15. A kőszén és a kőolaj. 16. A kőszén és a kőolaj. 17. A kőszén és a kőolaj. 18. A kőszén és a kőolaj. 19. A kőszén és a kőolaj. 20. A kőszén és a kőolaj. 21. A kőszén és a kőolaj. 22. A kőszén és a kőolaj. 23. A kőszén és a kőolaj. 24. A kőszén és a kőolaj. 25. A kőszén és a kőolaj. 26. A kőszén és a kőolaj. 27. A kőszén és a kőolaj. 28. A kőszén és a kőolaj. 29. A kőszén és a kőolaj. 30. A kőszén és a kőolaj. 31. A kőszén és a kőolaj. 32. A kőszén és a kőolaj. 33. A kőszén és a kőolaj. 34. A kőszén és a kőolaj. 35. A kőszén és a kőolaj. 36. A kőszén és a kőolaj. 37. A kőszén és a kőolaj. 38. A kőszén és a kőolaj. 39. A kőszén és a kőolaj. 40. A kőszén és a kőolaj. 41. A kőszén és a kőolaj. 42. A kőszén és a kőolaj. 43. A kőszén és a kőolaj. 44. A kőszén és a kőolaj. 45. A kőszén és a kőolaj. 46. A kőszén és a kőolaj. 47. A kőszén és a kőolaj. 48. A kőszén és a kőolaj. 49. A kőszén és a kőolaj. 50. A kőszén és a kőolaj. 51. A kőszén és a kőolaj. 52. A kőszén és a kőolaj. 53. A kőszén és a kőolaj. 54. A kőszén és a kőolaj. 55. A kőszén és a kőolaj. 56. A kőszén és a kőolaj. 57. A kőszén és a kőolaj. 58. A kőszén és a kőolaj. 59. A kőszén és a kőolaj. 60. A kőszén és a kőolaj. 61. A kőszén és a kőolaj. 62. A kőszén és a kőolaj. 63. A kőszén és a kőolaj. 64. A kőszén és a kőolaj. 65. A kőszén és a kőolaj. 66. A kőszén és a kőolaj. 67. A kőszén és a kőolaj. 68. A kőszén és a kőolaj. 69. A kőszén és a kőolaj. 70. A kőszén és a kőolaj. 71. A kőszén és a kőolaj. 72. A kőszén és a kőolaj. 73. A kőszén és a kőolaj. 74. A kőszén és a kőolaj. 75. A kőszén és a kőolaj. 76. A kőszén és a kőolaj. 77. A kőszén és a kőolaj. 78. A kőszén és a kőolaj. 79. A kőszén és a kőolaj. 80. A kőszén és a kőolaj. 81. A kőszén és a kőolaj. 82. A kőszén és a kőolaj. 83. A kőszén és a kőolaj. 84. A kőszén és a kőolaj. 85. A kőszén és a kőolaj. 86. A kőszén és a kőolaj. 87. A kőszén és a kőolaj. 88. A kőszén és a kőolaj. 89. A kőszén és a kőolaj. 90. A kőszén és a kőolaj. 91. A kőszén és a kőolaj. 92. A kőszén és a kőolaj. 93. A kőszén és a kőolaj. 94. A kőszén és a kőolaj. 95. A kőszén és a kőolaj. 96. A kőszén és a kőolaj. 97. A kőszén és a kőolaj. 98. A kőszén és a kőolaj. 99. A kőszén és a kőolaj. 100. A kőszén és a kőolaj.

Magyar Általános Hitelbank. HIRDETÉNY. A részvények mai napon tartott közgyűlésének határozata szerint az 1882. évi megállapított osztalék részvényeinkint. o. é. 19 frt 50 krral fog foljó évi ápril 1-től kezdve az 1883. május 1-én esedékes 4-ik számú szelvénynek beszoállítására ellenében. Budapest: a társaság pénztárával. Bécsben: a es. kir. szab. oestr. hitelintézetnél. Berlinben: a Direction der Disconto-Gesellschaft cz. intézetnél vagy Bleichroder S. bankháznál. M. m. Frankfurtnál: M. A. von Rothschild und Söhne bankháznál a szokott üzleti órák alatt kifizetvén. A szelvények mellett azok számai sorozat szerint tartalmazó jegyzékek nyújthatók be, mihez a szükséges nyomtatványok az említett beváltási helyeken ingyen rendelkezésre állnak. Budapest, 1883. márczius 19-én. A Magyar Általános Hitelbank igazgatósága.

IV. fejezet. A levegő. 1. A levegő sajátságai. A leghőzóság. 2. A légszivattyú. A légnemű. 3. A szivattyús kútak. A légszivattyú. 4. A lég mozgása, a szél. 5. A lég nedvessége. A felhők, eső és hó. A szivárgás és délihő. 6. A villám és a villámság. 7. A galvánusm. A távírás. 8. Az északi fény. Hulló csillagok. 9. A lég hangszere. A hang. 10. A zenei hangok. V. fejezet. A csillagok égről. 1. A mindenség és az égitestek. 2. A nap. 3. A fény. 4. A magyit és a távozó. 5. A nappal és az éjszaka. A föld fogása saját tengelye köré. 6. Az évszakok. A napok és az éjszakák különböző hosszúsága. 7. A hold. 8. A Nap és Hold együtmozgása. 9. A nappal és az időszámolás. 10. A bolygók. 11. Az üstökösök. 12. Az álló csillagok. VI. fejezet. Az ember. 1. Az ember. 2. Az emberi test oszlopa. 3. A hős (izomzat) ismerése. 4. Az agy és az idegek. Az érzés. 5. A szív. A vér. A tüdő és a légzés. 6. A emésztő szervek. Étel és ital. 7. Látás, hallás, szaglás, íz és tapintás. 8. A bőr. A kórak. A haj. Embertörzs. 9. Az emberi test nagysága és súlya. 10. A testtartás. 11. Az ember.

Kivonatok a hárfeliratokból: Kérem egészségi labdacsoból egy szállítást, melynek küldési, Magyarországon való tartózkodásom ideje alatt azok igen jól lettek nekem. Coburg, 1880. november 11. Felkerm, misserint valóban jók voltak nekem. Tarnó, 1880. augusztus 31. Tapasztalván ön pillanatán kitűnő eredményt, kérem pósta fordultatva nekem letessék küldeni. Böhms Ján. ügy. Sinsin, 1877. október 13-án. Örömmel van szerezésem tudósítani uraságot, miszerint labdacso nálam kitűnő eredménnyel bizonyultak. Keesmet, 1878. december 13. Az én labdacso kitűnő eredménnyel bizonyultak. Keesmet, 1878. december 13. Tisztelt gyógyszerész ur! Miféle a multkor küldött egészségi labdacso igen jól működött, emellett a megerőltetés következtében ismét, szíveskedjék utamat mellett 12 labdacso küldeni. Marok őszinte tisztelettel. Kéti Fát, n. P. Fát (Festmény) tisztelettel ajánlom. Gintery István, köcsög orvos. Az ön általános egészségi labdacso nálam szívesen ellen a legjobb és gyors hatást okozta. Fogadja ezúton köszönetemet. Janok, Abtaumeyer, 1880. március. A szenvedés emberegyes érdekeltem tudatom tisztelt uraságotól, hogy uraságotól megkapott labdacso, nálam egy 75 éves embert, aki már 30 évvel ezelőtt az aranyér miatt fejté sokat szenvedett, igen jó hatást eredményezett. Balassa-Gyarmat, 1883. nov. 22. Pongrácz Károly, kir. tanácsos. A malackai és budapesti forrártban kapható a híres kárpáti esztéfluid üvegenk nt 85 krért. 5098

A TŐZSDE-HELYZETHÉZ!

Mult heti jelentésben kifejtett ama nézetem, hogy az értékpiacon előrelátó határolás meg fog szilárdulni, a hét folyamán valószínű. A bécsi hitelintézet igazgatótanácsának inceptibilitása, hogy erősebb kifejezéssel ne éljünk, csakugyan nem volt képes további bajokat felidézni, a Rothschild báró noblesse-sugallata magatartása nagyobb zavaroknak elejt vette és így az egész egy igazgatótanácsosi állásért vívott harcából nem maradt meg egyéb, mint az a tapasztalat, hogy a hitelintézet istenei számláisan apró istenségek. Az e harcból támadt aggodalmak eloszlása és annak érzete, hogy nagy műveletek vannak készülében, bizalomteljes magatartást adtak a tőzsdének, mely egyenlőre kétkedő szisztemet figyelembe nem véve, hisz a magyar kormány és a Rothschild-csoport ama szándékában, hogy a rens-konverzió most végképp keresztül, és hisz tovább abban is, hogy a konverzió az idő szerint lehetséges. Teny az, hogy a talaj lassankint előkészítetik a művelet számára és ki tudja, vajjon a meglepetés nem fog-e sokkal hamarabb bekövetkezni, mintsem sokan gondolni merészik? Az ez irányban izmosodó bizalom a spekulációt az idő szerint lehetséges. Teny az, hogy a talaj lassankint előkészítetik a művelet számára és ki tudja, vajjon a meglepetés nem fog-e sokkal hamarabb bekövetkezni, mintsem sokan gondolni merészik? Az ez irányban izmosodó bizalom a spekulációt az idő szerint lehetséges. Teny az, hogy a talaj lassankint előkészítetik a művelet számára és ki tudja, vajjon a meglepetés nem fog-e sokkal hamarabb bekövetkezni, mintsem sokan gondolni merészik? Az ez irányban izmosodó bizalom a spekulációt az idő szerint lehetséges.

hétén az igazgatótanácsosi krízis nyugodt feloldása is, mely krízis többé senkit sem volt képes megijeszíteni. — A piac szilárduláshoz legenyesebben hozzájárultak még a bécsi Unionbank és a bécsi Bankverein nyilvánosságra hozott megerőltetése, a megerőltetés a középbankok iránt való bizalmat. Kiseb méretekben léven szervezve, ez intézkedések feladatokat abban leltek, hogy a kisebb, a napi forgalom kívánalmak szolgálnak. A közzétett számadások azt mutatják, hogy ez intézkedések vezetői helyesen fogja fel a hivatásokat, a banküzletet és áruforgalmat sikeresen kultiválják, a mi lehetővé teszi nekik, hogy osztalékokat szerezzenek. A mi tudjuk a biztonság egy nevezetes momentumát leli e tényben, mert egészségesnek tűzdenek magukat fejére és tájaira nézve, tudja, hogy az Unionbank és Bankvereinnek ugyanannyi joga van kivenni a maga részét az emelkedő iránylatból, mint a hitelintézeteknek, és tudja végül, hogy e középbankok még emeltyeijei szolgálhatnak a jó hangulatnak.

papírokat igen ajánló színben mutatja be a pénztulajdonosoknak és spekulánsoknak egyaránt. A közlekedési papírok piacán az osztrák-magyar államvaspálya-társaság részvényei vették igénybe figyelmünket. Az osztrák kisvárosa ép oly kedvező mint a folyó évi tendleges bevételek. Mindinkább gyökeret ver az a meggyőződés, hogy a kettesosztás a vállalatok marad a kétállamu monarchia jövőben is a leghatalmasabb vasúti ezenfelül egy Berlinben székelt haussz-konzorcium is, így hogy e papír további emelkedése a lehetőség határain belül van, tekintve, hogy Franciaországban kívül ez érték csak csekély számban van képviselve. A közönség figyelmét felkeltik ezenkívül a galiziai vasút jó bevételei. A közönség figyelmét felkeltik ezenkívül a galiziai vasút jó bevételei. A közönség figyelmét felkeltik ezenkívül a galiziai vasút jó bevételei.

Fedezet 25 darabonként 500—700 forint készpénzben vagy értékpapírokkal.
Értesítések és tanácsok készpénzzel és lelkismeretességgel adatkak. — Füzetemet „Der vorsichtige Börsenspeculant“ ingyen küldöm meg.

H O R N J. W. bank- és váltóüzlete
(bejegyzett cég, fenállása 1823. év óta)
Bécs, Stadt, Schottenring 6. BUDAPEST, FERENCZ JÓZSEF-TÉR 3. Prágában, Zeltnergasse, Grácban, Murgasse.

HOLZMANN EDE és MUSITZKY MANÓ BUDAPEST
első osztrák magyar FÉMMENTES hűsítő italok gyára.



ajánlják es. kir. szab. fémmentes syphon és üveggolyó palackjaikat kitűnő minőségben és legolcsóbb árakon, valamint minden szikviz és gázese gyártáshoz szükséges készílékek és szerelket.

U. i. Üzletbarátainknak kivételesen átengedjük jó hírnévnek örvendő, tiszta gyűvölésszörpeinket.

Franklin-Társulat kiadásában Budapesten megjelent és minden könyvtáránál kapható:

KISFALUDY SÁNDOR ÖSSZES REGÉI
A KÖLTŐ ARCZKÉPEVEL.

Két kötet. — Ára egy vászonkötetbe 1 frt 60 kr.

TARTALMA: Előszó. — Csobácz. — Tátika. — Somló. — Dobózy Mihály és hitvese. — A szentmihályi remete. — A megbeszélés. — Gyula s zerele. — Kenes. — Dóbrónté. — Scziget. — Scziget (három énekben). — A somlai városi. — Esegvár. — Esegvár (négy énekben). — A somlai városi folytatása. — Miczbán. — Frangyván Erzsébet. — Balassa Bálint (három énekben). — Viola és pipacs vagy hamis barát (két énekben).

KISFALUDY KÁROLY VÁLOGATOTT MUNKÁI
KÉT KÖTETBEN.

I. KÖTET: VERSEK ÉS ELBESZÉLÉSEK. — II. KÖTET: SZÍNŰVEK.

A KÖLTŐ ARCZKÉPEVEL.

Ára egy vászonkötetbe köve 1 frt 60 krajczár.

TARTALMA: Kisfaludy Károly élete. — Lyrai költemények. — Népdalok. — Balladák. — Költői beszédek. — Elbeszélések: Tollagi János viszályai. — Sulyosdy Simon. — Mit csinál a golyó? (Anekdota). — Sok baj semmiért. — A fejer köpönyeg. — Bajjal ment, vigán jött. — Bartság és szerelem. — A verpóhár. — Színművek: Zách Klára. — Dávid. — Mátyas deák. — Vigjáték 1 felvonásban. — Hűség próbjája. — Vigjáték 3 felvonásban. — Csallósok. — Vigjáték 4 felvonásban.

HOGYAN BOLDOGULUNK.

Dr. MATHEWS VILMOS

AZ ÉRZÉSZLÉSNEK ÉS ANGOL IRODALOMNAK TANÁRA A CHICAGOI EGYESÍTEMEN.

FORDÍTOTTÁ ÉS MEGJEGYZÉSEKEL ELLÁTTA POLYGN.

Két kötet. — Ára egy vászonkötetbe köve 1 frt 60 kr.

TARTALMA: Siker és kudarc. — Szerencse és balszerencse. — Életpálya választása. — Testi nyugalom. — Szempontosság vagy a cél egyedsége. — Önbizalom. — Célök és módok. — Üzleti szokások. — Ön-bírdetés. — Az akarat és mód. — Tanulási-erő. — Ideg-gazdaság. — Pénz. — Haszn és kára. — Kereskedelmi bukások. — Túlmunkáság és nyugalom hiánya. — Igaz és látszólagos siker.

BOGDÁN JÓZSEF
Raktár: kocsigyárosnál Gyár: Jáva-utca 10.

nagy választékban kaphatók jótállás mellett a legbiztosabb és legszilárdabb ruganyos diszkocsik 200 ftről följj; homokfutó kosárcsók 140 ftről följj; divatos batárok 400 ftről följj; halottas koszik 400 ftről följj.

Malottas koszik készítek és szövetkezetek részére részleltetés mellett is adatkak.



Tenyészkes eladás
Múltaságos gróf Karoly Viktor csurgói uradalmában kitűnő képességű, legfinomabb fajú pepinér-kosok egytáza pepinér-anyak eladandók.

Tudakozódhatni a csurgói haszonbérlo uraknál Csurgón, utolsó posta Bodáik.



Török József gyógyszerész urnak Siker.
Budapesten.

Epen egy éve, hogy egy helybeli 65 éves özvegy részere, ki már évek óta szenvedett fejfájásban (migrán) az orvosok közegegyes szent megkaptam. Orvosi segély hiába volt s ime, ezen közeggyógyászaton minden fájdalomt megszabadított, most pedig nem tud elcsúszni hátkodni, hogy ezen közeggyógyászaton megkaptam. Minden szenvedést ajánlja ezen oly jeles, minden fájdalmat eltávolító és a használatát semmi fájdalmat nem okozó szert. Régióta orvosok már ezen közeggyógyászaton, de meg kell vallanom, hogy egyelőre fölött keltékkeltem.

Mint hogy most már meggyőződtem, hogy nem szédülés, hanem való, kérem sziveskedjék postafutárval, utasítv mellét két csomagot küldni, de egy postai csomagban.

Nyerő-Dugosok, 1883. január 27. Postai. Munkán.

Tisztelettel Schütz M. néptanító.

A CSÁSZÁRI OROSZ KORMÁNY
1881. évi január 28-án 681. sz. a kelt miniszteri rendelettel igazolta, hogy M. Dr. Faber C. M. által Bécsben előállított es. kir. szab. szájszészencia megválasztása és bevezetése után a császári kórházakban és nyilvános gyógyintézetekben különös gyógyhatásának ismeretével el: 1. (szóbelileg) mint fertőtlenítő szer a lak- és betegszobák levegőjének tisztítására; 2. mint egészségügyi praeservatív a száj- és torok-irég bizos átfektatására; 3. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 4. 3. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 5. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 6. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 7. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 8. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 9. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 10. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 11. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 12. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 13. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 14. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 15. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 16. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 17. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 18. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 19. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 20. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 21. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 22. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 23. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 24. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 25. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 26. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 27. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 28. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 29. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 30. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 31. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 32. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 33. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 34. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 35. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 36. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 37. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 38. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 39. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 40. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 41. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 42. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 43. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 44. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 45. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 46. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 47. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 48. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 49. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 50. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 51. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 52. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 53. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 54. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 55. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 56. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 57. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 58. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 59. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 60. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 61. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 62. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 63. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 64. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 65. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 66. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 67. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 68. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 69. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 70. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 71. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 72. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 73. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 74. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 75. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 76. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 77. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 78. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 79. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 80. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 81. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 82. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 83. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 84. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 85. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 86. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 87. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 88. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 89. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 90. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 91. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 92. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 93. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 94. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 95. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 96. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 97. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 98. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 99. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 100. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 101. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 102. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 103. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 104. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 105. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 106. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 107. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 108. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 109. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 110. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 111. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 112. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 113. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 114. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 115. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 116. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 117. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 118. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 119. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 120. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 121. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 122. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 123. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 124. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 125. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 126. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 127. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 128. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 129. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 130. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 131. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 132. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 133. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 134. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 135. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 136. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 137. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 138. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 139. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 140. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 141. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 142. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 143. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 144. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 145. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 146. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 147. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 148. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 149. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 150. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 151. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 152. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 153. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 154. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 155. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 156. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 157. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 158. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 159. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 160. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 161. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 162. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 163. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 164. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 165. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 166. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 167. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 168. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 169. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 170. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 171. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 172. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 173. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 174. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 175. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 176. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 177. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 178. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 179. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 180. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 181. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 182. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 183. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 184. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 185. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 186. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 187. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 188. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 189. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 190. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 191. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 192. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 193. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 194. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 195. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 196. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 197. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 198. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 199. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 200. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 201. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 202. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 203. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 204. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 205. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 206. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 207. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 208. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 209. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 210. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 211. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 212. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 213. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 214. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 215. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 216. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 217. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 218. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 219. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 220. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 221. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 222. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 223. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 224. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 225. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 226. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 227. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 228. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 229. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 230. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 231. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 232. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 233. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 234. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 235. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 236. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 237. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 238. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 239. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 240. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 241. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 242. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 243. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 244. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 245. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 246. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 247. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 248. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 249. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 250. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 251. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 252. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 253. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 254. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 255. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 256. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 257. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 258. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 259. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 260. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 261. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 262. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 263. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 264. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 265. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 266. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 267. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 268. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 269. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 270. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 271. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 272. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 273. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 274. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 275. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 276. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 277. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 278. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 279. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 280. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 281. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 282. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 283. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 284. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 285. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 286. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 287. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 288. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 289. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 290. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 291. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 292. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 293. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 294. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 295. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 296. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 297. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 298. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 299. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 300. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 301. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 302. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 303. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 304. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 305. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 306. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 307. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 308. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 309. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 310. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 311. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 312. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 313. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 314. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 315. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 316. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 317. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 318. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 319. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 320. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 321. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 322. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 323. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 324. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 325. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 326. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 327. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 328. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 329. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 330. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 331. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 332. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 333. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 334. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 335. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 336. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 337. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 338. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 339. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 340. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 341. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 342. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 343. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 344. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 345. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 346. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 347. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 348. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 349. mint localis gyógyász a száj-, torok- és orr-ellen; 350. mint localis gyógyász a száj-, torok- és or

MAGYAR COGNAC. Legjobb borból előállítva, portómétesen postán küldi. 5 főtől kezdve...

BÉRLETEK. Gőmzvényben 1150 hól 1200 ölével: 1883 ószén át...

Láhenyilvánoian-snevelóintézetek Sopronban. Főfelvételük számára 6-16 évesek...

IGÉRVÉNYEK bécsi községi sorsjegy. Főnyeremény 200,000 forint. Átvételi jegyek...

Papir-kárpit. SIEBURGER ÉS TÁRSA. mágy. kir. udv. szállított, fűrdő-utca 5. sz. 6210...

Hotel Wandl. Bécs, Szent Péter-tér. Bécs város középpontján, Petersplatz. Elegans lakosztályok...

BÁMULATOS OLCSO M É G S O H A S E M LÉTEZETT! Ezen igen jelentékeny tömeg férfi-női és gyermekfértelmű...

LÁNG IGNÁCZ cipőgyári raktárban. Kivonat az árjegyzékből: Hölgyek számára...

Hermann Keller. Bécs, II., Castellana-utca 15. Thür 10. A Franklin-Társulat kiadásában Budapesten megjelent és kapható:

Fontos! köszvénybetegnek! Neuroxylin. Herbabny Gyula gyógyszerész által Bécsben előállított...

WEISJÓZSEF, Apotheke zum Mohren. (gyógyszertára a szerencséhez) BECSBEN, I. ker., Tuchlauben 27. szám...

Valóban világító! automatikus örszemélyi lámpa. Csak azoknak mint éjjeli lámpa nélkülözhetetlen...

Gépeszeti szerszámok, szijjak, gummi-árúk, takaróponyvák. GEITNER és RAUSCHNAI Sugár-út 12. 6073.

TÖRTÉNELMI KÖNYVTÁR. A magyar nép és ifjuságnak ajánlva. Ara egy-egy füzetnek 40 krajczár. 1. Hunyad Mátyás király története...

A Franklin-Társulat hírlap-kiadóhivatalában. Budapest, egyetem-utca 4. sz. alatt a következő hetilapokat lehet megrendelni:

Német Mór. Astragon-mustár. Victor Schmidt & Söhne bécsi különlegessége. legjobb beföldi jelték...

ORVOSI MALAGA-SECT. A klostereurburgi csász. kir. borkisérleti állomás vegyelemzése szerint kitünő jó, valódi malaga...

A MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK MENETRENDJE. Gyors-, személy- és vegyes-vonatok. Érvényes 1882. május 15-től.

POLITIKAI UJONSÁGOK. (XXIX. évfolyam.) sem pártoktól, sem kormányhatalomtól nem befolyásolt, teljesen független politikai lap...

Irtóztató kinoktáló megszabadítva. Több mint 100,000 ember a gyógyhatású malátakivonati egészségügyi sör feltalálójának HOFF JÁNOS...

HOFF JÁNOS. Gyógy-eredmény. Az ön kit. malata kivonati egészségügyi sörének használata óta egészen más ember lettem...

MENETRENDJE (folytatás). Gyors-, személy- és vegyes-vonatok. Érvényes 1882. május 15-től. Budapest-Ruttká, Czegléd-Szolnok, Solonok-Czegléd...

Legolcsóbb hetilap a magyar nép számára. KÉPES NEPLAP. (XXIX. évfolyam.) A kétes néplap előzetési ára félre csak 1 frt...

VILÁGKRÓNKA. (XXIX. évfolyam.) képes heti közöny; mióta bővített terjedelemben jelen meg, eddigi közönlényei mellett...

VILÁGKRÓNKA (folytatás). Az előzetések a Franklin-Társulat hírlap-kiadóhivatalához, Budapest, egyetem-utca 4. szám címszámok...

Az ipar csodája!

Csak 2 forint 70 kr. EGYES-EGYEDÜLI zseb-óra amerikai Christor-arányból. CSAK EGYEDÜL

Tovább minden egyn. Ki ezen órát megveszi, kap ezenkívül ajándék gyantát...

WILHELM HECHT, Bécs, Christingasse 2.

GYERMEKOKOSI és kerékpár-gyár. L. BAUMANN, Bécs, Schönbühelgasse Nr. 18.

Patent gőzmozgató-álmot. Ismert a legtekintélyesebbre javított 1-20 lóerejű.

Olvasó kivándorlóknak! Mindenki, aki Amerikába akar utazni, szorgalmasan tanuljon...

Figyeljünk! uraim! AJÁNDEKUL adok 4600 db kemény, pompásan hajlított, fölöttéleg...

Műszaki ruggyanta árúk. Süritőlemezek, süritő zsinórok, süritő gyűrűk, sűrűk, karimák és karimák...

Geitner és Rauschnál. Budapest, Sugár-út 12.

Történelmi művek az 1848-49-ki szabadságharczról. A FRANKLIN-TÁRSULAT kiadásában Budapestben megjelent és mindenki megvásárolhatja.

IGÉRVÉNYEK az április 2-iki húzásra. Bécsi Commune sorsjegyekre 2 ft 50 kr-ával és bélyegdíjért.

MAGYAR VÖRÖS KERESZT-SORSJEGYEK. Főnyeremény 50.000 oszt. ért. forint.

Dr. WRUN PERUIN-PORA (peruaniai növényekből készítő). A legújabb és leghatékonyabb gyógyszer...

GANDY szab. gyapot. HAJTÓ SZIJJA. A legújabb találmány az amerikai, японian javított ruganyos sérvkötő...

LEGUJABB JAVÍTOTT RUGANYOS SÉRVKÖTŐ. A legújabb találmány az amerikai, японian javított ruganyos sérvkötő...

Miskolczy S. és társa BUDAPEST, váci-körút 55. sz. alatt. A legújabb találmány az amerikai, японian javított ruganyos sérvkötő...

JOSIKA MIKLÓS REGÉNYEI. Olvasó kiadás. — Egy-egy kötet 50 kr.

JOSIKA MIKLÓS BESZÉLYEI és kiadás regényei. Új olvasó kiadás. — Egy-egy kötet 50 kr.

JOSIKA MIKLÓS MUNKÁI. Új folyam. — Egy-egy kötet 50 kr.

? Miért? Ily ?? olcsón?? mert tehereműmet valamely nyitáshoz használtam és a legolcsóbb helyen megvettem...

POLITZER MÓR. A legújabb találmány az amerikai, японian javított ruganyos sérvkötő...

Finevelő-tápiintézet Budapest, sugárút 93. sz. Középtanulói tanulók részére, kiváltságos ajánlatos...

BERKER NÁNDOR. ANGELLO VALERIO cs. k. udvari csokoládé-gyára Triesztben...

Magyar vörös kereszt-sorsjegyek. Kibocsátási ár: 6 forint 50 kr. Kaphatók Budapestben minden váltóüzletben...

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS KÉPES CSALÁDI LAPOK SZÉPIRODALMI ÉS ISMERETTERJESZTŐ KÉPES HETILAPRA.

Legalkalmasabb és legolcsóbb husvét-i ajándék. Főnyeremény 50,000 frt, 1883. július 1-én.

LEVELÉZŐ ÉS HÁZI ÜGYVÉD. LEVELEK, KÜLÖNÖSEN KERESKEDŐI LEVELEK, VALAMINT A KOZELETBEN ELŐFORDULÓ BÁRMIFÉLE IRATOK ÉS OKLEVELEK SZERKESZTÉSÉRE...

ANGELLO VALERIO cs. k. udvari csokoládé-gyára Triesztben. Érmekkel kitüntetve a londoni, párisi, hawaii, gráci, triestli, nápolyi, bécsi és melbournei kiállításokon...

KÉPES CSALÁDI LAPOK SZÉPIRODALMI ÉS ISMERETTERJESZTŐ KÉPES HETILAPRA. Felelős szerkesztő: Komocsy Lajos.